



海洋世界

淮海路小学小记者 韦旭尧

今天我给大家推荐的地方是徐州欢乐堡海洋世界。它是座外形似螃蟹的蓝色建筑，在阳光的照耀下闪闪发光，美丽极了。现在就随我一起去参观吧！

海洋馆里分为三个区域：雨林区、浅海区和深海区。可以说这三个区域都是非常神秘有趣的。深海区里的鱼儿种类繁多，有石斑鱼，有龙鱼，有红鱼……但最引人注目的是魔鬼鱼，它的身体扁扁的像一层薄薄的纸，嘴巴还是长在肚皮上的。它还有一把“利剑”——尾巴上的尖（据说会产生剧毒）。在这座海洋馆里的雨林区还存在寿命达到万年的“雨林龟”，这惊人的岁数，只怕神仙来了也得甘拜下风吧！但最可爱的还得是小水母，它全身透明，时而若隐若现，一束五彩的灯光照在身上如同披了件彩色战衣，无比炫酷，有趣极了！

这座海洋馆里还有一个很神奇的地方，里面有充满智慧的“海豚王子”。它胖胖的身子一出场就来了个空中飞跃，似乎听到观众的喝彩声，表演就越来越卖力。这时，空中突然出现一个大球，距海豚大概5米高，只见海豚像炮弹一样飞出，在空中碰到了球，精彩极了！紧接着海豚王子慢悠悠地游到台上，然后唱了一首歌。虽然我没听懂，但我知道这就是标准的“海豚”音。真是又聪明又可爱的海豚啊！

站在海洋馆的最上方，海底世界尽收眼底！仿佛置身于大海上。迷人的海洋世界，真是让人流连忘返啊！

指导老师：史正慧

九华山一日游

梅苑学校小记者 韩景轩

今年暑假，我和爸爸妈妈一起去了佛教圣地九华山游玩。

一大早我们坐上了大巴车，在大巴车上导游向我们讲解了九华山名字的由来以及礼佛需要什么姿势。听着听着我不知不觉地睡着了。不知过了多久，妈妈把我喊醒了。我睁眼一看，啊！九华山到了。远远望去，层峦叠嶂的九华山，云海缭绕，风景如画，美不胜收，让人心旷神怡。

下午导游带着我们去看世界上最大的地藏菩萨圣像。高有99米的金色大佛非常壮观，大山也掩盖不住他的光芒。我和爸爸一起往上爬，爬了一会儿我有点累，速度慢了许多。爸爸告诉我：“做什么事，一定要坚持到底才行。”听了爸爸的话，我浑身充满了力量，一路小跑，很快爬到了山顶。到了山顶我摸到了佛脚。导游说：“摸到佛脚许愿会很灵验。”我也许了两个愿望，但是不能说，说了就不灵验了。妈妈说：“许愿只是我们对美好的期盼，要想实现，必须靠我们自己的努力才行！”听了妈妈的话我连连点头。我们一起拍照留念，结束了九华山一日游。

这次游九华山，虽然很累，但我收获很多，很开心。明年有机会我一定还会去的。

指导老师：辛诚



我爱爬山

梅苑学校小记者 王渝钦

在这个金桂飘香、秋高气爽、阳光明媚的周日，我和妈妈一起去爬淮北相山的电视塔，去欣赏相山秋天的美丽景色。

入公园大门走了一段上坡路，我们来到了相山脚下。右手边看见一排排整齐的台阶，那是我们即将开启登山之旅的起点。山坡被秋风吹得五颜六色。金黄的银杏，火红的枫叶，翠绿的松柏，把山坡装扮得格外迷人。我提着大水杯，妈妈背着包，我有些迫不及待地想往上爬了。

刚开始，我一鼓作气，轻松爬了六百多个台阶。喝了点水，继续前行。不一会，我

就累得气喘吁吁，不得不在半山腰的石椅上休息片刻。这时一阵秋风拂过我的脸庞，带来一阵凉爽，枫树的枝叶随风摇摆，小手掌似的枫叶向我招手，仿佛在说：“努力，加油，坚持就是胜利。”我轻轻地捏了捏酸胀的小腿，它好像又充满了力量。我鼓起勇气，继续攀登。爬到三分之二时，我已大汗淋漓。电视塔怎么看起来近，爬起来那么远呢？我心里在犯嘀咕。

这时我看地上有一片很美丽的枫叶，妈妈说这是秋天奖励给我这位勇于攀登的小朋友的礼物。我把它小心翼翼地捧在手心，轻轻地放进了我们的背包里，带回家可以做书签。我吁了一口气，越爬越勇……

我们终于爬到了电视塔顶部。妈妈请我吃了一根老冰棍，真甜！卖冰棍的老板说这些物资都是他清晨用竹篓一点点背来的。他六十多岁了，身体倍棒，吃嘛嘛香，看起来年轻极了。看来登山不仅能锻炼人坚持不懈的毅力、持久的耐力、勇往直前的勇气，还给了我们强壮的身体。爬山的好处真是多呀。

我边吃着冰棍，边欣赏相山的美景，有一种“会当凌绝顶，一览众山小”的感觉。向四周眺望，淮北的美景尽收眼底。大自然创作了一幅巨大的水墨画，棉花糖似的白云挂在蓝蓝的天空，延绵起伏的山手牵手，肩并着肩，让人流连忘返。

准备下山的时候，我看见许多志愿者阿姨在山路捡垃圾。她们不怕脏不怕累，她们是相山的美容师，把相山打扮得更美了。她们在为建设美丽淮北尽自己的一份力，我也要向她们学习，做一名小小的城市美容师。

还没下山我就想着下次什么时候再来爬山。爬山既能欣赏迷人的风景，又能锻炼身体，何乐而不为呢？我爱相山，更爱爬山，你要一起约吗？

指导老师：辛诚

美丽的相山公园

淮海路小学小记者 李子硕

相山公园，依山傍水，环境优美，是个美丽的地方。

相山公园的大门非常雄伟，上面写着“相山公园”四个大字。进入大门，一股大自然的清香扑面而来，真让人神清气爽！再向前走，一条柏油大路直通远处，路两侧的松树像极了一个个笔直站立的战士。走在宽敞的柏油路上，你会不时看见几辆观光车停靠在指定景点，如果此时你走不动了，可以选择乘坐观光车，既可以欣赏沿途的美景，也可以享受凉风带来的惬意。

值得一去的是动物园，里面有各种各样的动物。有开着五颜六色尾巴的孔雀，有威武霸气的老虎，有黑白相间的斑马，有

背上好似驮着两颗大石头的骆驼。来到动物园最显眼的就是猴山了，你们可以拿点吃的给猴子，它们就一拥而上抢食物。

在动物园的西北角是人工湖。湖水清澈见底，两岸的树林倒映在湖水中像海市蜃楼。湖水中有什么颜色的鱼，那些鱼好似见过世面，不怕人，当有人走过去时，它们会游到岸边张开O形嘴巴，吐出泡沫，好像在给我们打招呼。湖里有形状各异、五颜六色的船，时刻等着游客们的到来。

相山公园的景色真是迷人。心动不如行动，快来看看吧！

指导老师：史正慧

暑假里最难忘的事

梅苑学校小记者 徐亿雪

暑假我去过很多地方，经历了很多事情，但最令我难忘的是和爸爸一起骑自行车去中湖。

当天晚上和爸爸约好第二天一起骑自行车去中湖。我怕起不来，还特意定了早上5点25的闹钟。我躺在床上想着明天就能和爸爸一起骑车去中湖了，越想越兴奋，一点困意也没有，我就数羊……数着数着不知道什么时候才睡着。

“叮铃铃”，闹钟一响，我立刻从床上爬了起来，把爸爸叫醒。我们洗漱完毕，换了一身舒适的运动服，向中湖出发了。

早上的空气真清新呀，我和爸爸一边骑车，一边呼吸着

新鲜的空气，令人神清气爽。不知不觉我们已经来到了中湖。中湖的景色非常美丽，蓝蓝的天空倒映在湖水中，有一群可爱的小鸭子在湖面上游泳，有几只可爱的小鸟在树枝间欢唱。我们休息了10分钟后就骑车回家了。回去的途中我有点累了，我告诉了爸爸，爸爸就鼓励我说“加油！你可以的”。我就坚持继续骑车，经过不懈努力，终于回到了家。

爸爸告诉我今天一共骑了12公里。虽然很辛苦，但是我坚持到了最后。同时我也看到了美丽的风景，感到很开心也很难忘。

指导老师：辛诚

美丽的南湖

淮海路小学小记者 周语晨

里那句“蒹葭苍苍，白露为霜。所谓伊人，在水一方”。

南湖一整天都是很美丽的。清晨的薄雾给南湖蒙了一层面纱，湖边的柳树在云雾中若隐若现。中午的湖面格外平静，偶尔一两片树叶飘落到湖面上，湖面上就会出现层层波纹。有时清风拂过，带着青草和野花的香味来到了我们的身边，这时可以感受到风把我们

吹得神清气爽。有时调皮的风娃娃会去把正在熟睡中的湖面叫醒，它吹动树叶，使树叶散落在湖面上。下午，太阳把湖面照得波光粼粼，有人会坐着快艇在湖面上疾驰，如同骏马在湖面上奔跑着。只见雪白的浪花拍打着船身，如同珍珠似的水珠在船的周围掠过，真是美极了。夜晚的南湖就更宁静了，清澈的湖水里倒映着皎洁的月亮，月亮衬托着平静的湖面，别提有多美了。

南湖也是健身的好地方，一条长长的跑道上总会看到跑步者的身影。除了跑道还有单车，他们绕着湖跑步，骑单车，一边健身一边欣赏美景，怎是一个“惬”字了得？这就是南湖，欢迎大家来这里感受如此有诗意的好地方！

指导老师：史正慧